

РАБОТА С «ОСОБЫМИ» ИЗБИРАТЕЛЯМИ



Председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии Максим Мейксин провел городской семинар в ПНИ-1 по организации выборов для граждан с ограниченными возможностями. Во встрече принимал участие глава Курортного района Александр Забайкин. Право быть избирателями – священное право граждан России.

«По опыту предыдущих лет, в Курортном районе практически все участки доступны для маломобильных групп населения, также работают бригады для голосования на дому», — сказал глава Курортного района Александр Забайкин.

Председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии Максим Мейксин обозначил главные задачи, которые предстоит решить в рамках обсуждаемой темы:

• необходимо заранее составить и актуализировать паспорта марш-

рутов избирателей с особыми физическими возможностями от места их проживания до помещений для голосования;

- усилить взаимодействие с местными отделениями общественных организаций инвалидов в Санкт-Петербурге по информированию маломобильных избирателей о вариантах организации голосования: выезд на дом, сопровождение до избирательного участка, адреса помещений для голосований со специальными возможностями для инвалидов;

- провести анализ доступности помещений для голосования и проверить исправность технических средств обеспечения доступности избирательных участков — пандусов, подъемных платформ, адаптированных лифтов и иных необходимых приспособлений.

«По работе с избирателями с ограниченными физическими возможностями можно в том числе судить о доступности выборов. А это один из главных наших приоритетов», — добавил в завершение председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии.

Марина Воронина,
все фото — Любовь Фионова

